
令和３年第４回定例会一般質問順位表

順位 議席
番号 氏　　　名 （２－１）

（１）

① 当選後のマスコミの取材で町内公共施設の統廃合。住民サービスと財政状況を勘案しつつ

公共施設の在り方について議論を進めたいとの方針を語っているが具体的にはどの施設か

② １期目の公約であった町民体育館、図書館建設は,住民間で整備の優先順位は高くないとの

意見が多かったため事業の精査を続けると語っているが、具体的にどのような精査を行うのか

（２）

① 新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の歳入合計額（予算規模）は。

② 歳出（予算額）の主要項目について

（事業者支援金、水道事業補助金、トイレ改修、マスクケース、庁舎空調等）

③ マスクケース配布の予算額35百万円に対して予算執行状況はどのようになっているか

④ 今後新たに交付が予定されているコロナウイルス感染症対応臨時交付金について、支援策の構想は

（３）

① 上板町は法定外公共物とはどのようなものと認識しているのか

② 高志川について上流約１キロのみ法定外公共物として譲与申請を行い、

下流２キロは法定外公共物として申請をしなかった理由

③ 高志川底地の所有権はどこに帰属していると認識しているのか

④ 町は法定外公共物として譲与申請をしていない、また、町は普通河川、準用河川としても

管理していないため、法的には用途は廃止され国が直接管理している。

県には板名用水に管理を委託する権限はないのでは

（４）

① ため池防災マップ作成後、防災・減災面でどのように活用しているのか

（１）

① 現況について、現在何㎡くらい存在し、その所有者について、どの様な状況なのか。

② 耕作放棄地が増えることにより、鳥獣や病害虫の被害が考えられるが、その対策はあるのか。

③ 今後放棄地も有効農地として利活用するために各種団体に働きかけることが必要ではないか。

行政の判断を求める。

（２）

① 清掃・地域に住んでいる人が自ら清掃に参加し、町をきれいにする運動を啓発してみてはどうか。

又、回収ごみの処理方法についてはどの様に解決すればよいか。

② 独居老人への声かけ運動

③ 子供達への見守り

④ 地域防災対策の指導について

（１）

① 板野西部青少年補導センター組合解散後の青少年の非行防止並びに健全育成対策

② ヤングケアラーの実態

③ ケアラー支援条例の制定、支援計画・支援マニュアルの作成と支援策

④ 学校におけるタブレット端末（ＧＩＧＡスクール）によるインターネット上のトラブルに

巻き込まれないための取組

⑤ 学校におけるタブレット端末（ＧＩＧＡスクール）を使ったいじめの実態と対策

（２）

① 教育委員会・学校による対策

② 道路管理者による対策

（３）

① 汚水処理施設の利用者（汚水処理人口普及率）

② 生活排水処理構想

③ 町有施設の浄化槽の実態と合併処理浄化槽への転換

（１）

①

② 選挙翌日の徳島新聞の記事では、５つの主張をされていましたが、具体的に

どのように取り組んでいくのか。

（２）

① 昨今の高齢者の危険運転等の事故が相次ぐなか、７５歳以上を対象とした道交法が来年改正される

こととなり高齢者にとってはより厳しくなることが予想される。免許返納者を対象に

補助を検討してみてはどうか。

（３）

① 近年、環境問題が叫ばれるなか、町としての将来へのビジョンをどのように考えているのか。

② 来年度、脱炭素への取り組みに対し、自治体の施策を支援する新交付金が創設される。

町としても未来を見据えチャレンジしてみてはどうか。

質　　問　　事　　項　　及　　び　　要　　旨

1 12 乾 崇

町長２期目の町政への取組について

新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金について

町の法定外公共物についての捉え方について9月議会の再問

減災、防災対策について

2 5 富永 志郎

神宅地区における耕作放棄地の現状と対策について

地域のコミュニティ作りについて

生活環境の向上について

4 2 坂東 泰幸

町長の２期目の行政運営について

２期目がスタートをきり１期目の反省点を踏まえた上で今後はどのような行政運営を行っていくのか。

自動車運転免許返納者への電動シニアカーの補助について

脱炭素への取り組みについて

3 6 岩野 角雄

青少年の健全育成について

通学路の交通安全対策の推進について



令和３年第４回定例会一般質問順位表

順位 議席
番号 氏　　　名 （２－２）

（１）

① 高齢率が３５％、一人ぐらしの世帯も多く死亡届提出後の手続きも煩雑のため

町民の方々から窓口を一本化してほしいという要望が多くの方からありますので、

窓口の一本化についてお伺いいたします。

（２）

① 現在「上板町民憲章」を掲示している箇所数及び活用策は十分でしょうか。

② 学校教育にどのように「上板町民憲章」を活用されるとよいと考えますか。

③ 町民憲章を町民に広く知ってもらい心に留め、住みよい町づくりを推進するため、

本町主催の主要行事にこの町民憲章を唱和することを望みますがどう考えていますか。

（３）

① 税収の減少・扶助費が増え、財政の厳しい中とはいえ、このままではますます

人口減少がつづきます。今こそ若者が一人でも多く上板町に住んでもらうためにも、

若者に魅力ある上板町らしいハード整備（交流拠点）が必要です。そのためには、

行政・議会・町民が一体となって将来の上板町づくりを考えることが大きな課題と

思いますが、行政のお考えをお伺いいたします。

（１）

① 通学路の安全点検は

② 危険箇所数は（令和元年・２年・３年）

③ 危険箇所の改善は

④ 子供目線での危険箇所の改善要望は

⑤ 手上げ横断の指導は

（２）

① 上板町の管理する標識・標示（案内・誘導・名称）等は何カ所くらいあるのか

② 標識・標示等の維持管理のための定期点検補修は

（３）

① バス料金助成券のみ利用状況は

② タクシー料金助成券のみ利用状況は

③ バスとタクシー料金助成券の利用状況は

④ 来年度に増額の考えは

（４）

① 利用状況は

② 制度の周知は

（５）

① １回目・２回目（医療従事者・６５歳以上・６４歳以下）の接種率は

② ３回目接種予定時期は（医療従事者・６５歳以上・６４歳以下）

③ ワクチンの種類は

④ 接種券の発送方法と発送予定は

⑤ ワクチンの接種後に転入した人への対応は

⑥ ワクチンの接種会場までの移動が困難な方への支援は

（１）

①

② 保険料・普通徴収は何人でそのうち滞納者は。

③ 滞納者への差し押さえなどを行っているのか。

（２）

① 事業主への傷病見舞金の支給を。

（石井町では事業主に一律10万円支給）１１月１日から

（３）

① 洋式化率は、各小学校・中学校とも。

② 幼稚園の職員トイレの洋式化は。

③ 手洗いの自動水洗化。

（４）

① クラブ活動費などの支給を

② オンライン学習通信費の支給について（年間12,000円）

（５）

① 地方自治体における新型コロナウイルス対策の重要な財源である臨時交付金の有効な使い道を。

（国の２０２１年度補正予算案）

（１）

① 高志川・古毛川の進捗状況について

② 管理道路の設置について

（２）

① 今後どのように考えているのか

質　　問　　事　　項　　及　　び　　要　　旨

5 11 安田 孝子

死亡した後の手続き窓口の一本化について

上板町民憲章制定の主旨を踏まえ、町民憲章の唱和等についてお伺いいたします。

上板町らしいハード整備（交流拠点施設）の必要性について

6 8 青山 紘一

小学校通学路の安全確保について

上板町の施設の案内標識について

高齢者外出支援バス・タクシー料金助成金事業について

徳島バス定期券購入費補助制度について

新型コロナウイルスワクチン接種率と３回目接種について

7 10 柏木 美治代

介護保険について

新型コロナウイルスの影響による介護保険料減免について昨年度と今年度の認定件数は。

国民健康保険について

学校トイレ等の改善について

就学援助費について

地方創生臨時交付金について

8 4 鈴木 幸三

高志川・古毛川について

石垣市20周年交流について


